



Dalších 80 autobusů InterUrbino pro Itálii

22.01 2021 19:13, Libor Hinčica, Autobusy

Solaris Bus & Coach ze španělské skupiny CAF dodá dalších 80 autobusů InterUrbino 12 italskému dopravci COTRAL, který zajišťuje dopravu v oblasti okolo Říma (regionu Lazio a přilehlých regionech). Svě linkové autobusy dodává Solaris společnosti už od roku 2016. Z flotily čítající zhruba 1 560 autobusů jich logo Solarisu nese dnes necelých 500.

InterUrbino představuje doplňkový produkt v nabídce Solarisu, jímž se výrobce snažil vstoupit na trh linkových autobusů. Prezentace prvního vozu se odehrála v roce 2009, avšak očekávaný velký zájem ze strany zákazníků o linkovou verzi nebyl. Větší úspěchy sklídl Solaris především v Izraeli a Itálii, menší počty vozů putovaly do Skandinávie, Německa a Francie. Poměrně vzácná jsou InterUrbina i v domácím Polsku, v České republice je provozován jen jediný vůz ve službách Arrivy City.

Po premiéře v roce 2009 byla o rok později zlehka odstartována sériová produkce, již v roce 2012 představil výrobce faceliftovanou verzi, přičemž kromě 12m byla nově nabídnuta prodloužená varianta o délce 12,8 m. Tu ale Solaris v současné době již nenabízí. Při uvádění Nového Urbina v roce 2014 (IV. generace) se hovořilo o tom, že by výhledově měl projít úpravou křivek i meziměstský model, dosud k tomu ale nedošlo.



Pohled do interiéru autobusu Solaris InterUrbino (foto: Solaris Bus & Coach)

Součástí nové objednávky z Itálie je také smlouva na 10letou údržbu a servis vozidel. Celá dodávka se má uskutečnit ještě v letošním roce. Ačkoli Solaris o ní referuje samostatně a v tiskové zprávě společnosti to nikde nezmiňuje, bude 80 vozů představovat patrně využití opce z posledního rámcového kontraktu z roku 2019, kdy byla uzavřena smlouva na dodání až 300 vozů. Vezmeme-li i zakázku z roku 2016 (tehdy na 360 vozidel), je celková hodnota všech smluv uzavřená s firmou COTRAL více než 228 mil. €.

Nové autobusy nabídnou obsaditelnost celkem 67 míst, z toho se 55 bude moci posadit. Chybět nebude ve shodě s předchozí dodávkou systém počítání cestujících, klimatizace, kamerový systém, či bezpečnostní asistent jízdního pruhu.

Url: [Dalších 80 autobusů InterUrbino pro Itálii](#)